

加强行政事业性国有资产管理

省人大调研组莅漯 高喜东汇报工作

本报讯(记者 张军亚)8月21日,省人大财经委主任委员、常委会财经预算工委主任王照平带领省人大调研组莅临我市,调研我市行政事业性国有资产管理情况。市委常委、常务副市长高喜东,市人大常委会副主任陈平出席座谈会或陪同。

高喜东在座谈会上介绍了我市行政事业性国有资产管理情况,并汇报了存在的主要问题。他表示,下一步我市将以此次调研为契机,全面加强行政事业性国有资产管理,进一步强化资产管理责任落

实,明细管理,加强对闲置资产的调剂,盘活国有资产,提高资产使用效率,实现资产增值保值,确保行政事业性国有资产管理取得更大成效。

王照平对我市行政事业性国有资产管理表示肯定,强调要严格落实资产处置,加强资产监管,创新管理机制,接受群众监督,推动行政事业性国有资产管理不断上台阶、上水平。

调研组一行还到市机关事务服务中心、市农科院、市人社局、市教育局、市二院等地实地调研。

市“创文”指挥部召开第二次指挥长联席会议

周新鹤主持

本报讯(记者 高中刚)8月21日,市委常委、宣传部部长,市“创文”指挥部指挥长周新鹤主持召开市“创文”指挥部第二次指挥长联席会议,研究解决现阶段创建工作中存在的突出问题。副市长、市“创文”指挥部副指挥长栗社臣,副市长、市“创文”指挥部副指挥长徐汇川,市政协副主席、市“创文”指挥部副指挥长田冠亭出

席会议。

周新鹤要求,要突出重点,加快推进。各级、各责任单位要围绕目前存在的问题,对标对表、逐条销号,确保8月底前全部整改到位。要讲究方法,科学推进。找准工作侧重点,着力在点位打造上下功夫;注重树立典型,发挥示范带动作用,不断推进创建工作向着更高质量、更精细化的方向开展。

为经济发展社会稳定提供强有力的司法保证

本报讯(记者 左素莉)8月20日至21日,省人大常委会委员、省人大监察和司法委员会副主任委员何利平带领省人大视察组莅临我市,视察法院刑事审判工作和检察院公益诉讼工作。市人大常委会副主任陈松林、市人民检察院检察长陈连东陪同。

视察组先后到市中级人民法院、市人民检察院及基层人民法院、基层人民检察院察看。在召开

的座谈会上,视察组听取了市人民检察院刑事审判工作和人民检察院公益诉讼工作情况汇报。

何利平对我市两级法院刑事审判工作和我市两级检察院公益诉讼工作给予充分肯定。何利平希望,“两院”的同志要认清肩负的责任和使命,依法行使职责,公正司法,进一步深化司法体制改革,加强和改进司法工作,为全省经济持续健康发展和社会大局稳定提供强有力的司法保证。

深入学习贯彻市委七届十次全会精神

市政协机关

8月20日,市政协机关召开全体会议,传达学习市委七届十次全会精神,并就贯彻落实工作进行部署。

会议要求,要切实把思想和行动统一到市委七届十次全会的决策部署上来,抓好市委七届十次全会精神和市委各项决策部署在政协的贯彻落实。在下一步工作中,要按照建言资政和凝聚共识“双向发力”的要求,突出围绕我市深入推进乡村振兴八项

重点任务,深入开展调查研究,提出务实管用的对策建议,积极为乡村振兴和脱贫攻坚提供助力;要充分利用政协联系面广的优势,向各界别群众传达好、宣传好市委深入推进乡村振兴战略的有关部署要求,多做解疑释惑、舒缓情绪、化解矛盾、促进团结的工作,广泛凝聚共促发展的合力,更好肩负起新时代人民政协的新使命。

漯河协

市委宣传部

近日,市委宣传部召开专题会议,传达学习市委七届十次全会精神,部署贯彻落实工作。

会议要求,市委宣传部要把学习宣传贯彻全会精神作为当前一项重要任务,迅速在全市掀起学习热潮;要认真研究谋划,把学习贯彻会议精神与学习贯彻《中国共产党宣传工作条例》结合起来,深入开展增强“脚力、眼力、脑力、笔力”教育实践活动,扎实开展好

“不忘初心、牢记使命”主题教育;要注重落实,凝聚一切力量努力推动中华汉字文化名城建设。全市宣传思想文化战线要切实抓好会议精神的贯彻落实,唱响主旋律、壮大正能量,营造热烈庆祝新中国成立70周年的浓厚氛围,推动全市上下深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、全面推进“四城同建”,共同朝着以漯河更加精彩为中原更加出彩增添亮彩的目标前进。

漯河宣

汇聚点滴爱心 吹响圆梦号角

——市工商联“民企助才”活动纪实

■本报记者 张晨阳

为给家境贫困的大学生送上一份关爱,帮助他们完成学业、实现梦想,市工商联连续9年举办了“民企助才”活动。

“民企助才”活动是由市工商联发起,以会员企业为参与主体,以资助贫困家庭大学生成才立业为目标,以家庭生活困难、无力完成学业的大学生为资助对象的一项爱心结对帮扶活动。与其他爱心助学活动不同,“民企助才”活动更加注重帮助大学生成才。爱心企业家们对贫困大学生除了进行现金资助外,还多方向、多渠道关心帮扶受助学生。自2011年以来,市工商联已经连续9年在全市民

营企业中组织开展“民企助才”活动,累计有700多家民营企业捐资700多万元资助大学生2400多人,得到了市委、市政府的充分肯定和社会各界的广泛赞誉。

记者了解到,为了让更多的贫困学子得到更好的帮助,市工商联专门成立了以主席为组长,党组书记为副组长,分管副主席及各县区工商联主席、党组书记为成员的漯河市“民企助才”活动领导小组,负责活动的组织领导工作。领导小组每年组织召开工作部署会,进一步细化方案,明确责任。通过报社、电视台等主流媒体大力宣传活动开展情况,在全社会营造共同关注贫困大学生的浓厚氛围。

为提高活动透明度,申报受助者都经过严格审核,各县区工商联将募集到的善款全部发放给受资助大学生,并把参与捐助的企业家与受资助大学生一对一结对名单编印成册,参与捐助的企业家名单、捐助金额、受助学生名单分别在市工商联网站、《漯河商会》会刊上发布,接受社会监督。

今年的“民企助才”活动,以助力脱贫攻坚为重点,将资助对象重点放在农村特别是贫困村,优先资助全市贫困村建档立卡贫困户的贫困大学生。该活动自6月下旬启动,全市各级工商联机关干部与各级扶贫部门、教育部门、慈善机构、乡镇办、驻村第一书记等联

络沟通,层层筛选,确保资助对象的精准度。“民企助才”活动还与“百企帮百村”活动有机结合,许多企业家在各项活动中展现出极大的热情。目前全市共有101家爱心企业捐赠善款75.6万元,共资助贫困大学生252名,远远超出了今年的预期。

“民企助才”活动开展9年来,像一股涓涓清泉,源源不断地沁润着寒门学子的心灵。昌建地产、恒瑞化工、联泰食品、曙光健士集团等一批民营企业踊跃参与,谱写出一曲动人的助学乐章。“民企助才”活动捐款金额多、规模大、影响力强,是全市工商联系统融入中心、服务大局,助力脱贫攻坚的一张耀眼名片。

临颖：做好“三篇文章” 助力村强民富

(上接1版)围绕粮食、蔬菜、生猪、木材四大产业链,发展优质粮食基地30多万亩、无公害蔬菜基地40多万亩、规模养殖场(户)4320多户、速生丰产林地20余万亩,注册各类农产品品牌40余个,带动农户超过15.2万户,户均增收2827元。

现代化技术强农业。临颖县加大绿色植保科技投入,及时修复土地生态,

有效保护土壤肥力;投资1500万元打造了“一云两中心三平台N个系统”智慧农业体系,形成高标准粮田50万亩,占全部耕地面积的60%以上。

做好“党建引领”文章
增强发展活力

组建党建红色联盟发展产业。该县创新建立党建“红色联盟”,由企业(经营大户)、涉企部门、所在地乡镇党委、行政村“两委”四方,通过组织联建、管理联动、产业联育、村企联创等方式,组建“党建共同体”,使农村基层党建工作与产业发展相互融合,发挥基层党组织优势,带动产业发展。

党员带头攻坚重点工作。在建设村集体经济项目上,临颖县坚持把党建工作与项目建设有机结合,在重点工作一线成立临时党组织,形成“项目党建”新模式,由党员带头攻坚克难,目前在村级重大民生项目、扶贫产业项目等重点工作中成立临时党组织43个,吸纳党员干部1000多名参与集中攻坚。

字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛方案

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实省委、省政府“加快构筑全国重要的文化高地”的战略部署和新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,全面推进“四城同建”,根据《中共漯河市委漯河市人民政府关于漯河中华汉字文化名城建设的实施意见》,漯河市委漯河市人民政府决定举办漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛。具体实施方案如下:

一、大赛名称
字圣故里·漯河中华汉字文化名城LOGO征集大赛

二、大赛主题
汉字名城,创意之约

三、大赛目的

漯河地处中原腹地,历史文化底蕴深厚,是华夏文明和中华文化的重要发源地,拥有诸多珍贵的汉字文化资源。贾湖遗址出土的契刻符号是迄今发现的最古老的汉字雏形;东汉许慎编纂的《说文解字》是第一部最权威的汉字字典,是汉字文化发展的重要里程碑;见

证曹魏代汉的“三绝碑”碑文为汉代隶书代表,现存宋代彼岸寺经幢碑铭为篆书典范。这些都是汉字文化的“活化石”,也是漯河的独特文化资源。长期以来,市委、市政府高度重视许慎文化和汉字文化遗产保护研究及开发利用,在弘扬汉字文化方面取得了显著成效。2015年,中国文字学会、中国训诂学研究会授予我市“中国汉字文化名城”称号。2018年,市委、市政府高瞻远瞩,作出了建设中华汉字文化名城重大决策部署,提出把漯河建设成为具有重要影响力的中华汉字文化传承创新区、汉字文化产业先行区、汉字文化旅游融合发展示范区和国内外知名的许慎文化研究教育传播中心(三区一中心)的战略目标。

举办中华汉字文化名城LOGO征集大赛,旨在坚持传承中华汉字文化,充分展示漯河深厚的汉字文化底蕴;以传播中华优秀传统文化为使命,以激发文化创新创造活力为着力点,汇聚国内外优秀设计师资源,挖掘当下新生代设计力量,以国际视野和时代目光,创作出深度契合漯河城

市特质,又具备较高艺术性、辨识度 and 较强传播力、影响力的作品,全面助推漯河中华汉字文化名城建设,为以漯河更加精彩为中原更加出彩增添浓彩凝聚强大精神合力。

四、参赛对象
全国范围内致力于城市LOGO设计的企业、机构、高校、团体或个人。

五、作品要求

(一)设计要求
1.设计中华汉字文化名城城市形象标识(包括标准图形、标准字体、标准色彩及标准组合),要充分体现漯河汉字文化、城市品牌的内涵及形象,又要符合国际惯例,易于国内外人士理解和接受。作品须附设计理念或创意说明。
2.参赛作品要主题突出、创意独特、寓意深刻、构图简洁、色彩明快,有较强的视觉冲击力和感染力;设计方案应包括彩色版和黑白版设计图稿,方案不限于平面设计稿,可附三维立体造型。作品要适合在多种载体上推广应用。
3.参赛作品不得出现任何与参赛者人员姓名、单位相关的文字、图案、标记及其他与设计无关的符号。不符

合规定的将被视为无效作品,取消参赛资格。

(二)提交要求
1.此次大赛作品均采用网络传送形式提交。

2.作品格式:作品的电子稿尺寸为210mm×297mm,分辨率为300DPI,RGB模式,TIF或JPG格式,文件大小控制在3MB以下,作品入选后应提供矢量图(AI或CDR文件)。

3.填写《参赛作品报名表》(可在漯河名城网、漯河发布客户端下载),随参赛作品电子文件一起打包压缩发送到指定邮箱。主办方将以电子邮件或者电话方式通知获奖作者。如遇无法联系的情况,将视为作者自动放弃奖项。

联络人:李元良 13839584666
李火焯 13383954321

咨询电话:0395-3117008、5616809

六、奖项设置
本次大赛共设一、二、三等奖和优秀奖。其中,一等奖1个,颁发证书,奖金50000元人民币(含税);二等奖1个,颁发证书,奖金10000元人民币

(含税);三等奖3个,颁发证书,奖金5000元人民币/个(含税);优秀奖10个,颁发证书,奖金1000元人民币/个。

七、时间安排

大赛从2019年8月起至年底结束,分三个阶段:

(一)赛事启动及作品征集阶段(8月19日~10月31日)

8月19日,召开新闻发布会,正式启动征集大赛。参赛者自新闻发布会召开之日起可通过漯河名城网、漯河发布客户端按照指定方式提交参赛作品。

(二)作品评审阶段(11月1日~12月10日)

1.作品初评阶段(11月1日~11月15日):大赛评审委员会对征集到的每件作品进行初评,确定入围作品。

2.作品终评阶段(11月16日~12月10日):大赛评审委员会对入围作品进行评选,评出每个参赛作品的分数,同时在网上展示入围作品,进行网络投票。

根据每个人入围作品的大赛评审委员会的评分结果和网络投票结果,评出一、二、三等奖及优秀奖。

(三)评审结果公示及作品颁奖阶段(12月11日~12月31日)

参赛作品评审结果在全市各新闻媒体公示。公示结束后择机举行颁奖仪式,并通过全市各新闻媒体宣传推介获奖者及其作品。

八、相关说明

(一)此次大赛作品具体投稿方式、相关通知文件、参赛作品要求等可通过漯河名城网、漯河发布客户端查阅。

(二)凡获得一、二、三等奖和优秀奖的作品,漯河中华汉字文化名城建设工作指挥部拥有其版权和使用权;未获奖作品,漯河中华汉字文化名城建设工作指挥部有权免费将其用于漯河市的相关性宣传。

(三)参赛者提交的参赛作品必须为参赛者原创,不得抄袭、盗用他人作品,且版权无瑕疵。凡参赛作品涉及的法律纠纷,责任由参赛者自负。

(四)主办方对本次大赛和评奖保留最终的解释权。
漯河中华汉字文化名城建设工作指挥部
2019年8月13日

关于我市集中供暖的有关通告

为加快我市城区集中供热设施建设,提高集中供热普及率,减少大气污染物排放,我市自2018年起先后出台了《漯河市集中供热管理试行办法》《漯河市集中供热二次网系统建设管理试行办法》《漯河市2019年集中供热实施方案》和《漯河市热力建设资金使用管理试行办法》等文件。为推进工作,现将有关事项通告如下:

一、既有建筑集中供热二次网设施筹建程序

1.对于既有建筑在物业管理区域内的庭院热力设施未配套建设的,由申请的用户出资建设庭院热力设施。

2.街道办事处、社区居委会组织业户成立供热配套设施筹建机构。筹建机构负责收取热用户缴纳的集中供热城市基础设施配套费和小区供热配套设施建设费用。

3.筹建机构与供热经营企业及时对接是否具备供热条件、设计、施工、验收等事宜,签订入网用热协议并缴纳集中供热城市基础设施配套费。

4.筹建机构在供热企业建立的多人入围施工单位管理数据库中,采取公开、公正的方式择优选择小区供热配套设施施工承建单位。

5.承建单位负责先期投资建设既有建筑庭院管网、热交换站等配套设施。筹建机构应与承建单位签订供热配套设施投资建设合同。承建单位按照前期筹建机构与供热经营企业对接约定开展小区供热配套设施设计、施工、验收等事宜。

6.小区供热配套设施筹建程序接受市供热主管部门监督管理。

二、关于小区集中供热入网用热费用组成

1.集中供热城市基础设施配套费:按33元/平方米建筑面积的标准缴费;用热面积经双方核定后与供热公司签订入网用热协议并缴纳配套费。

2.小区供热设施配套建设费用:包括①从集中供热主管网接入小区热力换热站的一次管网;②热力站系统和自热力站到入户阀门井之间的二次管网及楼宇公用管道;③用户室内用

热设施。费用说明:小区集中供热二次网建设按照《漯河市供热工程项目验收技术标准(试行)》进行。由于各小区布局不同、用热率不同、室内散热器选型不同,所以建设费用不同,目前按照设计施工图预算定额计费。

3.用热费用:2017年10月20日发改委报告建议我市居民供热暂定价为0.17元/平方米·日。正式价格政策待政府制定后执行,并执行政策约定。

三、加强集中供热二次网系统建设管理

为确保我市新建、改建公共建筑和民用建筑庭院供热公用设施安全经济运行,维护热用户合法权益,各新建、改建小区二次网系统建设须经热力公司验收合格后才能投入使用和联网供热。

1.加强设计管理。在项目立项后,建设单位应委托具有相应资质的专业设计单位,依据供热经营企业提供的供热参数、技术标准和要求进行二次供热系统的设计。设计图纸须经供热经营企业技术复核。

2.《漯河市供热工程项目验收技术标准(试

行)》已由供热经营企业根据国家标准及政策要求,结合漯河市实际情况及供热经营管理要求修订推出。施工单位严格按照验收技术标准和供热经营企业要求进行设备选型及施工。

3.为保证用热效果,同一小区居民户内用热设施应统一并经设计院核定。原则上民用建筑按照暖气片进行设计配置。

4.为确保集中供热二次网施工质量,供热企业建立了施工单位管理数据库并推荐施工单位供建设单位选择,实行施工单位准入备案机制。原则上对施工单位的准入采用基本放开、重点管控、质量把关的办法。供热经营企业将强化对建设工程的全程管理和施工质量把关。工程开工前由建设单位到供热主管部门进行登记备案,接受市供热主管部门对工程建设的日常监督管理。

5.加强对供热工程项目竣工验收环节的管理。各小区或单位的集中供热工程项目竣工后,供热企业将与建设单位一起组织设计、施工等相关单位对供热工程项目进行验收。验收将严格按照我市集中供热二次网验收技术标准和供热

设施配置要求进行。验收不合格的,供热企业有权拒绝并网供热。

6.对于正在建设的小区,望建设单位和施工企业与我公司及及时对接,对照标准要求对已建部分积极进行整改并改正下一步的施工要求与措施,对照建设标准和验收标准实时做好各类记录及资料收集整理,补齐相关验收需要的程序和资料。

7.2019年7月1日前已经建成供热设施的小区,有意按照文件要求做移交管理者,望建设单位和施工企业与我公司及及时对接,对照标准要求整改,达到安全经济运行和管理到户要求,并签订相关管理协议,维护热用户合法权益。

四、目前我市居民供暖处于起步阶段,集中供暖相比其他采暖方式,更为经济、舒适、安全和环保。欢迎广大市民使用和来电咨询,咨询热线:0395-5986080。

特此通告

漯河天阳供热有限责任公司
2019年8月22日